

КОСТЮМ КУБАНСКОГО КАЗАКА



Русская рубаха

Свитка



Кушак



Бешмет



Шаровары



Шаровары

КОСТЮМ КУБАНСКОГО КАЗАКА



Папаха



Фуражка



Башлык

Бурка



Газыри

Черкеска



Бекеша



Сапоги

КОСТЮМ КУБАНСКОГО КАЗАКА

Бурка – это шерстяной панцирь почти не разрубался саблей, выдерживала стрелы и пули, также ей можно было укрыться во время сна в походе.

Бекеша – это верхняя мужская зимняя куртка на меху.

Свитка – это длинная мужская верхняя одежда с запахом или на пуговицах.

Широкие шаровары -традиционный элемент казачьей одежды - в узких штанах невозможно сесть на коня, да и ноги они будут стирать, движения всадника сковывать.

Кушак наматывался на талии, на него можно было прикрепить кошель для денег или кисет с табаком.

Черкеска – это кавказский длинный мужской костюм без воротника.

Башлык – теплый капюшон с длинными концами, надеваемый поверх шапки, а концы башлыка использовались как шарф.

Газыри – это металлические или деревянные гнезда для патронов, нашитые рядами на черкеску.